

隆批發公市

80公尺

數百垃圾桶失蹤

垃圾堆成8U尺沿岸線



報道 / 攝影 ▶ 羅憶雯

(吉隆坡24日讯) 垃圾承包商耗资逾十万令吉购入数百个垃圾桶，分发吉隆坡批发公市(Pasar Borong Kuala Lumpur)业者，半年后几乎所有垃圾桶离奇失踪，继而引发垃圾废料和滞销蔬果遭随地丢弃在私人空地路旁，导致显现长达80公尺“垃圾沿岸线”奇景。

有关地主无可奈何，日前派遣代表接洽固体废料管理机构（SWCorp）和甲洞社区工作者余保隽，寻求解决方案。

本报记者跟随余保凭巡视现场环境，发现第3/6A路边的垃圾堆沿岸线长约80公尺，垃圾堆废料以滞销蔬果、保利龙箱、床褥及饭盒等占多数。

去年耗逾10万购垃圾桶

地主的代表邓诚毅透露，当地垃圾课题纠缠多年，为此地主一度安排承包商清理垃圾问题，可是当地业者不愿配合，拒绝合资缴付清理费，造成承包商自行承担损失。

“地主发现当地环境污染问题严重，所以安排承包商清理。承包商去年耗资10多万令吉，购入几百个青色大型垃圾桶，派发当地业者使用。可惜，这些垃圾桶在半年内消失无踪。”



↑ 垃圾堆中可发现腐烂香蕉，适合用来制作酵素肥料。

↓多辆车辆停放在
路边，与侧边垃圾山奇
景相映成趣。

鄧誠毅：應回收製肥料
公市垃圾蔬果為多

鄧誠毅： 邓诚毅说，由于公市垃圾废料以蔬果占大部分，若是妥善处理，可以循环回收用来制作酵素肥料，对环保起很大贡献。此外，余保凭指出，那批离奇失踪的垃圾桶，可能遭人变卖或用作其他用途。

外劳宿舍制造大量垃圾

批发公市许多外劳，栖身当地4层楼形式建筑物楼上宿舍，由于人数众多，制造大量垃圾。

余保凭指出，沦为垃圾山的地段属于私人地。地主为了解决垃圾问题，曾经搭建围篱阻遏外人闯入乱丢垃圾，惟围篱遭受破坏。

吁当局对付垃圾中

他呼吁当局关注当地非法垃圾问题，严厉监察对付垃圾虫。

“这次的垃圾课题，不是地主的过失，而是出自缺德者行为，我建议地主向隆市政局申请，把土地转成收费停车场用途，避免空地就此荒废，沦为垃圾场。”

SWCorp官员当天派遣执法员到场巡察，并与地主代表交涉。有关官员受询表示，当局将尽快安排清理工作，与地主商讨解决策略。



地段插上告示牌，警惕公众那里是私人地，但仍然无法阻遏垃圾虫恶行。